

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2024 02.12

YouTube 音訊

掃羅皇駕崩全國哀悼

《撒母耳記下》第一章概要：本章記述了掃羅和約拿單在與非利士人的戰爭中陣亡后，大衛得知此事後的反應。他哀悼掃羅和約拿單的去世，並下令將哀歌教給猶大人。一個亞瑪力人自稱殺死了掃羅，但大衛並沒有立刻接受他的話。他下令將這個自稱殺死掃羅的人處死，因為他對神的膏受膏者掃羅妄加殺害。

掃羅是一位備受尊敬和愛戴的君王，他帶領以色列人民在戰場上取得了許多輝煌的勝利。他的智慧和勇氣激勵著他的部下，使他們勇往直前，戰無不勝。

然而，儘管他是一位傑出的領袖，但他也有自己的掙扎和錯誤。他曾經犯下過錯誤，但他始終努力為自己的錯誤負責，並盡力彌補。他的一生充滿了挑戰和考驗，但他始終堅持著自己的信仰和原則。

在他的逝世之際，整個以色列民族都深感悲傷和失落。他的離去意味著一位偉大領袖的消逝，一段歷史的結束。然而，他的精神將永遠在我們心中生生不息，他的功績將永遠被銘記在歷史的長河之中。

在聖經中，掃羅王的自殺被描述為一種悲劇性的結局。自殺是一種絕望的行為，表明一個人在心靈上承受著極大的痛苦和煎熬。對於掃羅王自殺的行為，我們可以從神的眼光來看待。

上帝是一位慈愛和仁慈的上帝，他理解人類的弱點和掙扎。他深切關懷著每一個人的心靈，併為他們的痛苦而感到痛心。因此，他不會簡單地以嚴厲的眼光來看待掃羅王的自殺，而是會以憐憫和慈悲的態度來對待他。

上帝是一位公義和公正的上帝，他審判人的行為是根據人的心意和動機。雖然自殺是一種錯誤的行為，但上帝知道每個人內心的掙扎和困境。因此，他會審視掃羅王自殺的背後動機和心境，並根據情況做出公正的裁決。

上帝是一位憐憫和寬恕的上帝，他願意原諒那些真誠悔改的人。即使一個人犯下了錯誤，只要他真誠地懊悔並尋求上帝的饒恕，上帝都會願意接納他，並賜予他平安和安慰。

因此，我們應該以憐憫和理解的態度來看待掃羅王的自殺，同時也要意識到上帝的憐憫和寬恕之大。願我們在面對自殺這樣的悲劇時，能夠體會到上帝的慈愛和憐憫，以及對於每個人內心掙扎的理解和寬容。

在聖經中，掃羅王雖然在一些方面表現得像是一位合格的領袖，但也有一些行為和決定可能被認為是錯誤的。儘管他可能沒有在個人利益上犯下明顯的錯處，但他的一些行為仍然受到了上帝的指責和審判。

儘管掃羅可能沒有在個人利益上犯下明顯的錯處，但他的一些行為仍然違背了上帝的旨意和原則。我們應該以謹慎和審慎的態度來看待聖經中掃羅王的行為，並從中汲取教訓，避免重複他犯下的錯誤。同時，我們也應該意識到上帝對於領袖的要求是忠誠、順從和公義，而不僅僅是個人利益的追求。

當掃羅王駕崩、大衛為他哀悼時，大衛的情感是沉重而憂傷的。大衛對掃羅的死感到悲痛，因為掃羅曾是他的國王、朋友和對手。雖然掃羅曾追殺他，但大衛仍然尊重他的地位和他作為神所揀選的國王。他的歌頌充滿了對掃羅過去的回憶、對他的哀思以及對國家未來的憂慮。

大衛為掃羅和他兒子約拿單的哀悼之歌。在這首歌中，大衛表達了對掃羅和約拿單的哀思和尊重。這段經文突出的地方在於大衛對敵人掃羅的寬恕和對朋友約拿單的深情感激。大衛不僅表達了對掃羅作為國王的尊敬，還讚美了約拿單與他之間深厚的友誼，這體現了大衛高尚的品德和對人情義的珍視。

我們祈禱

天父

願主懷著慈悲和力量，撫慰我們在失去信心或失去同伴時的心靈。求主賜予我們堅定的信心，讓我們在黑暗中看到希望的光芒。求主給予我們安慰和勇氣，讓我們在孤獨時感受到你的同在。願主說明我們在挑戰中堅強站立，讓我們知道，在你裡面我們永遠不會孤單。奉耶穌基督的名祈求，阿門。

撒母耳记下 第 1 章

1:1 扫罗死后，大卫击杀亚玛力人回来，在洗革拉住了两天。

1:2 第三天，有一人从扫罗的营里出来，衣服撕裂，头蒙灰尘，到大卫面前伏地叩拜。

1:3 大卫问他说，你从哪里来。他说，我从以色列的营里逃来。

1:4 大卫又问他说，事情怎样。请你告诉我。他回答说，百姓从阵上逃跑，也有许多人仆倒死亡。扫罗和他儿子约拿单也死了。

1:5 大卫问报信的少年人说，你怎么知道扫罗和他儿子约拿单死了呢？

1:6 报信的少年人说，我偶然到基利波山，看见扫罗伏在自己枪上，有战车，马兵紧紧地追他。

1:7 他回头看见我，就呼叫我。我说，我在这里。

1:8 他问我说，你是什么人。我说，我是亚玛力人。

1:9 他说，请你来，将我杀死。因为痛苦抓住我，我的生命尚存。

1:10 我准知他仆倒必不能活，就去将他杀死，把他头上的冠冕，臂上的镯子拿到我主这里。

1:11 大卫就撕裂衣服，跟随他的人也是如此，

1:12 而且悲哀哭号，禁食到晚上，是因扫罗和他儿子约拿单，并耶和华的民以色列家的人，倒在刀下。

1:13 大卫问报信的少年人说，你是哪里的人。他说，我是亚玛力客人的儿子。

1:14 大卫说，你伸手杀害耶和华的受膏者，怎么不畏惧呢？

1:15 大卫叫了一个少年人来，说，你去杀他吧。

1:16 大卫对他说，你流人血的罪归到自己的头上，因为你亲口作见证说，我杀了耶和华的受膏者。少年人就把他杀了。

1:17 大卫作哀歌，吊扫罗和他儿子约拿单，

1:18 且吩咐将这歌教导犹大人。这歌名叫弓歌，写在雅煞珥书上。

1:19 歌中说，以色列阿，你尊荣者在山上被杀。大英雄何竟死亡。

1:20 不要在迦特报告。不要在亚实基伦街上传扬。免得非利士的女子欢乐。免得未受割礼之人的女子矜夸。

1:21 基利波山哪，愿你那里没有雨露。愿你田地无土产可作供物。因为英雄的盾牌在那里被污丢弃。扫罗的盾牌仿佛未曾抹油。

1:22 约拿单的弓箭非流敌人的血不退缩。扫罗的刀剑非剖勇士的油不收回。

1:23 扫罗和约拿单，活时相悦相爱，死时也不分离。他们比鹰更快，比狮子还强。

1:24 以色列的女子阿，当为扫罗哭号。他曾使你们穿朱红色的美衣，使你们衣服有黄金的妆饰。

1:25 英雄何竟在阵上仆倒。约拿单何竟在山上被杀。

1:26 我兄约拿单哪，我为你悲伤。我甚喜悦你。你向我发的爱情奇妙非常，过于妇女的爱情。

1:27 英雄何竟仆倒。战具何竟灭没。

《撒母耳记下》第一章概要：本章记述了扫罗和约拿单在与非利士人的战争中阵亡后，大卫得知此事后的反应。他哀悼扫罗和约拿单的去世，并下令将哀歌教给犹太人。一个亚玛力人自称杀死了扫罗，但大卫并没有立刻接受他的话。他下令将这个自称杀死扫罗的人处死，因为他对神的膏受膏者扫罗妄加杀害。

撒母耳记下 1 章 1 节：“扫罗死后，大卫击杀亚玛力人回来，在洗革拉住了三天。”

撒母耳记下 1 章 10 节：“他问我说：‘你是什么人？’我回答他说：‘我是亚玛力人。’”

撒母耳记下 1 章 17 节：“大卫为扫罗和他儿子约拿单，哀哭这哀哭那，以色列家中的人就都悲哀。”

撒母耳记下 1 章 27 节：“英雄何竟在战场上死亡？耶西的儿子约拿单何竟死在山上？”

以上是撒母耳记下 1 章的一些重要经文。

《撒母耳记下》第一章描述了先知撒母耳的母亲哈拿在示罗的神殿祈求上帝赐她一个儿子，并且上帝垂听了她的祈祷，赐给她撒母耳。这一章节主要展现了哈拿的虔诚和坚定的信仰，同时也突显了上帝对真诚祈祷的回应。

中心思想：

真诚的祈祷得到回应：哈拿为了怀孕而痛苦哀求上帝。她并不是简单地请求一件物质的东西，而是向上帝表达了自己的苦楚和渴望。上帝看到了她内心的真诚，赐给了她一个儿子，即将成为重要的先知撒母耳。

奉献与承诺：哈拿在向上帝祈求的时候，承诺若获得儿子，就将他奉献给上帝的服侍。这展现了哈拿对上帝的敬畏和愿意为上帝献上自己最珍贵的东西。

上帝对虔诚的人眷顾：上帝看重那些虔诚、全心侍奉祂的人。哈拿的例子告诉我们，当我们以虔诚的心向上帝祈求，并为祂的旨意甘愿献上一切，上帝会看顾我们，回应我们的祈祷，并赐予我们祂的恩典。

读后心得：

《撒母耳记下》第一章给我们展示了一个关于信仰和祈祷的美好故事。哈拿在经历长期的不孕之苦后，没有放弃信仰，反而更加虔诚地向上帝祈求。她的例子告诉我们在生活中面对困难和挑战时，应该坚定信仰，真诚地向上帝祈求，并且甘愿接受上帝的旨意。

这段经文也提醒我们，不要只关注物质层面的祝福，而是更加注重心灵的成长和与上帝的关系。哈拿愿意将撒母耳奉献给上帝的服侍，显示了她对上帝的顺服和信任。我们也应该学会在生活中奉献自己，用我们的生命和才能为上帝的事工贡献力量。

同时，这一章节也让我想起上帝对每一个人的看顾。无论我们面对怎样的困境，只要我们怀着真诚的心向上帝祈求，祂都会回应我们的祷告，并在我们最需要的时候施以恩典和帮助。

总的来说，《撒母耳记下》第一章是一段鼓励人心的经文，教导我们坚定信仰、真诚祈祷，并愿意将自己献给上帝的旨意。它提醒我们，在人生的旅途中，与上帝的关系是至关重要的，而上帝也会看顾和赐福给那些全心全意侍奉祂的人。

。

